

# Приют для молодых мам освящен при Новодевичьем монастыре

**Помощь.** Не запреты и поучения, а реальные дела: церковная благотворительность продолжает развиваться в Петербурге. При Новодевичьем Воскресенском монастыре освящен необычный приют.



Его постояльцы – выпускники детских домов. С маленькими детьми на руках, сами еще дети, сироты по разным причинам оказались на улице. Найдя приют при монастыре, они впервые в жизни обрели настоящую семью.

## Малыши под защитой

Каждая мама является в каком-то роде мученицей, отметила настоятельница монастыря игумения София. «Не спит ночами, чтобы чада возросли и умудрились знаниями, возносит молитвы к Богу у икон, несет свой подвиг, – сказала она. – И сегодня мы освещаем новые помещения для мам, которые, к сожалению, сейчас не имеют крова

и пристанища, но мы надеемся, что все эти трудности временные». На долю каждой семьи – мамы и малыша – выпало немало испытаний. Кто-то оказался здесь после встречи с черными риелторами, кто-то так и не смог обустроиться после выпуска из детского дома.

«Попадание в приют – для молодых мам это реальный шанс не только выбраться из сложной ситуации, но и обрести веру

в Бога», – отмечает куратор приюта при монастыре Елена Павлова. Впрочем, на вероисповедание и знание молитв при приеме не обращают внимания. Как говорят сотрудники приюта, сюда девушек приводит сам Бог. Мамы учатся общаться со своими малышами, готовят еду, выходят на прогулки и по желанию посещают службы в монастыре. Кураторы приюта прилагают все усилия, чтобы наладить их жизнь

и найти им настоящее жилье. На празднике освящения главным виновником торжества – малышам – игумения София вручила самые желанные подарки: игрушечную железную дорогу и машинки, чтобы рассекать по комнатам.

Сейчас приют при монастыре укомплектован: заняты все комнаты. Возраст молодых мам – около 20 лет.

ФОТО: А. ПЕТРОВ

## Не словом, а делом

В этом году Русская православная церковь направила 38 млн рублей на создание новых центров гуманитарной помощи по всей России. В них беременные нуждающиеся женщины смогут получить поддержку – материальную и духовную.

Десятки благотворительных проектов в Петербурге объединяет отдел по церковной благотворительности и социальному служению Санкт-Петербургской епархии. Здесь помогают не только матерям и семьям, но и бездомным, пожилым, действует центр по противодействию алкоголизму и наркомании.

Елена Куршук

elena.kurshuk@spsbnews.ru